
CÂMARA MUNICIPAL DE PEREIRO
ESTADO DO CEARÁ

O LEGISLATIVO À SERWCO DC' PIOVO DESDE 21 DE NOIãj'IBRO DE 1U2

Ata n" 005 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 21(vinte e um) dias do mês de março de2O22 (dois mile vinte e dois),

na sua sede situada à Rua Cel. Porto,107, nesta cidade de Pereiro, oom início as 18

horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana

Darc, Secretariada pela ía Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A Presidente

iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos Vereadores,

Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico da Casa, Dr. Diego

Fernandes, Secretário Municipal de Educação, Alcides Leite, professores,

funcionários da Casa e demais pessoas. Veio o Pequeno Expediente e, neste,

realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde verificou-se haver quórum

regimental para deliberar. A seguir, a Presidente submeteu à votação e discussão, a

Ata referente a Sessão próxima passada, aprovada sem qualquer emenda. Realizou-

se a seguir as seguintes leituras: lndicação n" O0612O22, da autoria da Vereadora Leni

Freitas, "lndicando ao Poder Executivo Municipal a CRIAÇÃO DE UMA NOVA

CAMARA MUNICIPAL. INDICA ainda na presente, as seguintes sugestões de

melhorias deste Poder: doação de um terreno para a devida construção, com espaço

amplo para estacionamento; modemização dos dispositivos tecnológicos (incluindo

tablets, microfone de mesa condensador e demals necessidades); uma sala reservada

para os vereadores receberem a população (podendo serem discutidos dias

altemados para cada vereador); auditório para realizar as atividades de seminários,

audiências públicas, reuniões, debates com à população; construção, em mármore,

de um Plenário contendo tomadas para suprir as necessidades dos Vereadores

durantes as Sessões e; renovação do sistema de som da Casa, para melhor

acompanhamento das Sessões pela população"; lndicação n" OO7|2O22, da autoria

do Vereador Eduardo de Arão, "lndicando ao Poder Executivo Municipal a realizar a

reforma da quadra de futsal do Sítio Trigueiro, transformando-a em poliesportiva, bem
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como fazendo banheiro, vestiário e cobertura" e; Projeto de Leto OO2\2O22, 21 de

março de 2022, da autoria do Vereador Eduardo de Arão, que "Proíbe o manuseio, a

utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios com estampido

e, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no

Município de Pereiro/CE, bem como dispõe sobre o uso dos referidos artefatos em

sua modalidade silenciosa e dá outras providências". Feitas as leituras, a Presidente

encaminhou o devido Projeto à análise em comissão. O espaço foi cedido em seguida,

ao Secretário de Educação, onde cedeu esclarecimentos ao Proieto em tramitação na

Casa sobre a Educação. Fizeram parte do discurso, os professores presentes e os

demais vereadores. Logo após, as comissões competentes, por solicitação da

Presidente, expediram Parecer Favorável às matérias em tramitação na Casa, no

caso os Projetos de Lei n" 003/2022, n" 00412022, n" 005/2022, n" OO612022 e; n"

OO7|2O22, à votação em Plenário. Postos à votação em Plenário, foram aprovados por

unanimidade, juntamente com as indicações apresentadas. Goncluída a Ordem do

Dia, veio o Grande Expediente. Usou da palavra neste o Professor Carlos Sérgio

tratando sobre o Projeto de Leique versa sobre o reajuste salarialdos professores. O

ex-Vereador Gambiana, tratou sobre as filmagens no município pela TV Record. A

Vereadora Leni Freitas se pronunciou sobre a necessidade de implantação do banco

de sangue no hospital, dentre outras melhorias. O Vereador Diassis também fez uso

da palawa tratando sobre as melhorias a serem adotadas no trânsito do município. E,

verificando não haver algo mais a ser tratado, a Presidente declarou encerrada a

Sessão. Estiveram presentes os Vereadores: Leni Freitias, Eduardo de Arão, Edvan

do Sertão, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias, Naldo da Lagoa Nova, Jocélio

Barbosa, Zé do Varrelo, Sara Jane e Paulo de Mundinho. E, para constar, eu, Sara

Jane, 1a Secretária, lavrei a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada,

será assinada.
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